

Эксперты Atlas рассказали о зимних активностях в Щукинском лесопарке

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 27.12.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 27.12.2022

До благоустройства жители Москвы гуляли в парке в основном в тёплое время года — когда долго светло. Теперь у них появилось новое место для зимних прогулок и отдыха на природе. Разветвленная сеть прогулочных дорожек общей протяженностью 25 км и общий дизайн элементов благоустройства позволили компании Atlas объединить четыре разрозненных парковых участка в единый природный массив площадью 67 га.

До благоустройства жители Москвы гуляли в парке в основном в тёплое время года — когда долго светло. Теперь у них появилось новое место для зимних прогулок и отдыха на природе. Разветвленная сеть прогулочных дорожек общей протяженностью 25 км и общий дизайн элементов благоустройства позволили компании Atlas объединить четыре разрозненных парковых участка в единый природный массив площадью 67 га. Лесопарк наполнили всесезонными детскими и спортивными площадками — теперь их более 40, т.е. в 4 раза больше.

Ещё одной особенностью проекта стал кольцевой маршрут протяженностью 3 км. Он пользуется популярностью среди поклонников пеших прогулок, скандинавской ходьбы и пробежек. Для любителей уличной гимнастики в парке создали около 30 воркаут-зон с многофункциональными тренажерами.

Для детей — 14 площадок, где можно играть и зимой, и летом. Юные москвичи также посещают павильоны для наблюдения за птицами и используют кормушки для зимней подкормки пернатых. Информационные стенды знакомят посетителей с особенностями экосистемы Щукинского лесопарка и правилами общения с природой. Благодаря системе освещения, которая появилась после благоустройства, Щукинский лесопарк стал гораздо более приветливым и безопасным для прогулок зимой, когда рано темнеет. Посетителей становится больше за счёт жителей, которые приходят в парк после работы.

“Все новые площадки, тропинки, беседки и даже элементы освещения деликатно вписаны в ландшафт. Например, мы выбрали фонари с более узким углом распределения света: прогулочная дорожка хорошо освещена, но птицам это не мешает, ведь в глубине лесопарка по-прежнему темно. Погрузившись в историю места, мы изучили архивные фотографии и разработали дизайн малых архитектурных форм. Например, воссоздали облик утраченных советских беседок”, - рассказала руководитель проектов Atlas Дарья Коваленко.